

2013赛季ATP巴黎大师赛

焦科维奇荣膺冠军

新华社巴黎11月3日电(记者尚栩)

2013赛季ATP巴黎大师赛3日展开终极对决。赛会2号种子、塞尔维亚选手焦科维奇经过两个多小时的苦战,最终以2:0战胜3号种子、西班牙选手费雷尔,荣膺冠军。

焦科维奇和费雷尔在半决赛中分别淘汰5号种子费德勒和头号种子纳达尔晋级决赛。此前,二人曾交手过15次,2号种子以10胜保持着绝对优势,尤其是2012年以来,二人在各类比赛中共交锋过4次,焦科维奇全部获胜。

首盘比赛,焦科维奇率先发球,不过进入状态更快的是费雷尔。依靠高质量的一发,并抓住焦科维奇多次回球出界的机会,西班牙人在第5局成功实现破发,并一度在局分上取得5:3的领先。直到此时,焦科维奇似乎才找到了比赛的状态,不仅一发质量大大提高,在场上跑动得也更加积极,两次

破发,连扳四局,最终以7:5取胜首盘。

第二盘比赛的进程与首盘比赛如出一辙。费雷尔在首局即实现破发,并再度在局分上获得5:3的领先。关键时刻,焦科维奇又一次爆发,再度连续破发,连扳四局,以7:5赢下第二盘,将冠军收入囊中。

焦科维奇在颁奖仪式上表示:“每一次和费雷尔交手都是一场精彩的比赛,今天的决赛我赢得非常困难,我很幸运,能够在一些关键的时刻得分,并最终获得比赛的胜利。”焦科维奇感谢所有人的支持,他说,通过最近一系列比赛,收获了更多信心,希望能够在即将开始的总决赛中“继续前进”。

在3日稍早时候进行的2013赛季ATP巴黎大师赛双打决赛中,来自美国的头号种子布莱恩兄弟以两个6:3击败跨国组合,奥地利选手皮亚和巴西选手苏亚雷斯。



资料图片:焦科维奇

加内特出场时间升至历史第五 基德执教首秀篮网惨败

本报综合消息 北京时间11月4日,NBA常规赛继续进行,篮网奔赴奥兰多与魔术展开对决,由于贾森·基德禁赛结束,这也是他执教生涯当中的首场比赛。本场比赛加内特NBA生涯的出场时间超过张伯伦,位居联盟出场时间排行榜第五位。然而篮网却早早陷入崩盘的局面,最终以86:107惨败给魔术。

加内特虽然缔造了里程碑纪录,但是本场比赛的表现并不好,11投3中只拿到8分5篮板的数据,洛佩兹21分6篮板5盖帽,皮尔斯16分7篮板,德隆12投4中仅拿到9分7助攻。魔术中锋乌塞维奇19分12篮板,阿弗拉罗16分6篮板8助攻2抢断,尼克尔森17分11篮板,新秀奥拉迪波19分6篮板4助攻2抢断,尼尔森11分5助攻。

魔术开场的势头就非常凶猛,马克希尔和阿弗拉罗都有进账,直接打出5:0的开局。皮尔斯为篮网做出表率,打进一球之后又是2+1得手,个人连得5分将比分扳平。然而阿弗拉罗三分命中后,尼尔森和马克希尔各自进球,魔术打出7:2的攻击波重新取得领先。德隆连续进球,布萊切和洛佩兹也有进账,篮网迅速回敬一波8:1的进攻潮将比分反超。乌塞维奇和奥拉迪波开始得分,篮网前锋基里连科登场之后也有进账。首节战罢双方打成22平。

次节开始后摩尔率先一记三分命中为魔术率先得分,加内特连进两球篮网重新取得领先,然而魔术的替补相当出色,尼克尔森和

奥奎因各自进球。洛佩兹带领篮网迅速打出8:2的攻击波取得领先,但魔术中锋乌塞维奇也不甘示弱,连进三球硬是带领魔术打出6:0的小高潮重新取得领先。本节后半段开始成为中锋大战,洛佩兹一记中投命中后,乌塞维奇也立马回敬一球,两人打得不可开交。上半场战罢,篮网以38:41落后魔术。

下半场才开始哈克里斯就连续三分命中,阿弗拉罗也有所得分,魔术直接打出8:2的攻击波将领先优势扩大。洛佩兹打进一球却还是没能带动起篮网的攻势,乌塞维奇和阿弗拉罗又是合力一波9:0的进攻潮,魔术以58:42领先篮网16分之多。关键时刻皮尔斯挺身而出连续进球,利文斯顿和约翰逊也有进账,篮网打出8:1的进攻潮将分差缩小到个位数。然而魔术新秀奥拉迪波的表现相当彪悍,连投带罚个人连得8分,魔术重新将分差扩大。皮尔斯2+1得手,但尼克尔森最后时刻的压哨投篮命中,魔术以74:59领先篮网。

特里在末节率先为篮网进账,然而奥拉迪接连进球波势不可挡,魔术又是一波8:0的进攻潮将领先优势扩大到21分之多。眼看篮网就要陷入崩溃,基里连科和德隆连续得分,洛佩兹也有得分,篮网这才缩小差距。随着尼克尔森又是2+1得手,魔术重新取得20分的领先。眼看篮网大势已去,比赛也就此进入到垃圾时间当中,最终篮网以86:107惨败给魔术。

(鑫华)

欧洲足坛10月最佳阵容 伊布完胜梅西C罗

本报综合消息 目前,包括《踢球者》、《马卡报》等媒体在内的欧洲体育媒体联盟(ESM)评选出了欧洲足坛10月的最佳阵容。欧洲五大联赛至今保持不败的两支劲旅——德甲巨人拜仁和意甲的罗马队各有3名球员入选本月最佳阵容,巴黎圣日耳曼队的瑞典神塔伊布共获得了11票,成为本月获票最多的球员,而此项榜单的两位常客——皇马的C罗和巴萨的梅西则双双落选。

拜仁和罗马至今在各自的联赛中保持不败,其中前者上周末刚刚2:1逆转战胜霍芬海姆,追平了汉堡队保持的德甲不败纪录(36

轮),加西亚率领的罗马队只是在本轮战平都灵队之后才停止了连胜步伐。这两支球队各自有三名球员入围了10月的最佳阵容,他们分别是:拉姆、阿拉巴、里贝里、德桑克蒂斯、贝纳蒂亚和皮亚尼奇。

球员方面,在俱乐部和国家队赛事中表现都非常优异的伊布获得了评委们的垂青,总共12家媒体中有11家把选票投给了巴黎圣日耳曼队的头号前锋。此外,阿森纳队的厄齐尔(9票)和拜仁的阿拉巴(8票)也以绝对优势入围最佳阵容。

(何塞)

土耳其公开赛阵容缩水 伍兹撑场面 小麦拒绝出赛

本报综合消息 北京时间11月4日,虽然有高尔夫世界第一泰格·伍兹撑场面,土耳其公开赛的参赛阵容却算不上强大,麦克罗伊和麦克道尔,两个北爱尔兰顶尖选手都已经确定不会前去捧场。

“人气王”麦克罗伊在世锦赛——汇丰冠军赛开赛之前已经明确表示他不会参加土耳其公开赛,即便那个时候他的欧巡赛奖金排名仅为62位。只有土耳其公开赛结束后排名前60位的选手才有资格角逐DP世界巡回锦标赛。麦克罗伊正好是那一场迪拜赛事的卫冕冠军。“我想我赢得这场比赛的可能性大过我参加不上迪拜的比赛。”麦克罗伊当时自信地说。

麦克罗伊的状态明显在回升,余山第一轮打出65杆,他取得了单独领先,虽然之后的表现没有那么抢眼,他仍旧以273杆,低于标准杆15杆,获得了一个并列第六名。这是他在世锦赛——汇丰冠军赛获得的第四个前六名。

麦克罗伊因为这个并列第六名获得231,500美元,本赛季的奖金累积到662,071

欧元,奖金排名已经从62位上升到了38位,换句话说,他肯定可以前往迪拜卫冕冠军。

麦克道尔在世锦赛——汇丰冠军赛上获得第三名,这是他第二次在世锦赛上获得第三名,也是他在这个系列赛中的最好名次。两年前,他在这场比赛中屈居马丁·凯梅尔之后也获得了第三名。

他也表示自己不会到土耳其参赛。“不会休息太多,可是我不想连续五个星期在路上奔波,因为迪拜之后我还要打高尔夫世界杯。”麦克道尔说,“我真的不想离开我的太太,以及我的家人五个星期。这是一年最艰难的时候。我已经连轴转了6、7个星期,我要明智一点。我希望前往迪拜的时候自己保持一个清新的状态。我已经休息了5个星期,我只是不想花那么多时间在路上。”

目前已经确认会参加土耳其公开赛的大牌选手包括泰格·伍兹、贾斯汀·罗斯、斯滕森以及李·维斯特伍德。美国公开赛冠军贾斯汀·罗斯去年赢得了在土耳其举行的表演赛。

(小风)

2012年我省体育彩票公益金使用情况

2012年全省体育部门进一步加大体育彩票销售和管理力度,有力支持了“全民健身计划”和“奥运争光计划”,为我省体育事业的发展作出了积极贡献。为体现体育彩票“取之于民,用之于民”发行宗旨和体彩公益金使用公开的原则,根据《彩票管理条例》及其实施细则的规定,现将我省体育彩票销售及公益金使用情况向社会予以公告:

一、体育彩票销售及公益金筹集情况

2012年度,我省共销售体育彩票516325万元。按照省政府办公厅《河南省彩票公益金管理办法》确定的省留用体育彩票公益金分配政策,省本级留用公益金36232万元,返还市(县)留用体彩公益金25363万元。

二、2012年度我省体育彩票公益金支出情况

在财政部门的监督下,2012年度,省本级体育彩票公益金全额缴入国库并实行政府性基金预算管理。当年,省体育局部门安排支出预算32308万元,主要用于:

(一)全民健身计划19169万元

1.用于建设全民健身工程(含用于支边

扶贫等)5993万元;

2.用于青少年业余训练、建设青少年体

育俱乐部2550万元;

3.用于补助群众体育活动、添置群众体

育健身器材等768万元;

4.用于国民体质监测等150万元;

5.用于建设全民健身活动中心、中原网球

中心工程等大型体育设施和新建、维修其他群

众体育活动场地9908万元。

(二)奥运争光计划13139万元

1.用于参加国际、国内大型运动会4080万元;

2.用于新建、改建、维修训练场地2421

万元;

3.用于添置训练竞赛器材1786万元;

4.用于运动员体育科研营养经费1280

万元;

5.用于改善运动员训练生活条件2771

万元;

6.用于运动员协议交流、伤痛治疗、退役

运动员安置等其他支出801万元。